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шкіру та насичує вологою завдяки вміс-
ту біологічно активних речовин – панте-
нолу, комплексу Hydrosoft, олії жожоба. 
Комплекс Hydrosoft має сильний гігрос-
копічний ефект, уже в процесі очищен-
ня захищає шкіру від втрати вологи та 
відзначається низьким потенціалом по-
дразнення. Завдяки застосуванню мо-
лочка для делікатного очищення шкіра 
стає особливо м'якою, сяючою й елас-
тичною. Олія жожоба (шляхетний віск 
із горіхів жожоба) дуже добре всмок-
тується, не залишаючи на шкірі жирної 
плівки, чудово підходить для догляду за 
сухою й чутливою шкірою, робить шкіру 
м'якою й гладенькою, а також протидіє 
передчасному старінню.

Логічним продовженням процедури є 
застосування багатофункціонального 
препарату для пілінгу Effect Peeling, 
який поєднує в собі властивості засобу 
для пілінгу й очищаючої маски. Виготов-
лений на основі ферментів та порошку 
подрібненого бамбука, Effect Peeling чу-
дово видаляє відмерлі часточки шкіри. 
Препарат звужує пори й розгладжує ре-
льєф, робить поверхню шкіри відновле-
ною, чистою, гладенькою та забезпечує 
рівномірний і прозорий відтінок. До його 
складу входять протеаза, мелений бам-
бук, каолін.

Протеаза – це ензим, який виготовля-
ється біотехнологічним методом за до-
помогою ферментації культури мікроор-
ганізмів. Він відзначається кератолічною 
дією, м'яко видаляє відмерлі клітини шкі-
ри та активізує їх відновлення, а завдяки 
«запрограмованій» дії ферментів запобі-
гає механічному пошкодженню шкіри.

Порошок меленого бамбука (багатий 
на мінерали інгредієнт) дбайливо вида-
ляє розм'якшені лусочки шкіри.

Каолін (мілкодисперсна біла глина) 
традиційно використовується для об-
гортань і масок, поліпшує структуру 
шкіри та діє як абсорбент, розгладжую-
чи та освітляючи поверхню обличчя.

Наступним етапом процедури осо-
бливого догляду за сухою й чутли-
вою шкірою є використання капсул 
Ellissima серії Sensitive Balance. При 
першому ж застосуванні вони помітно 
покращують структуру шкіри, насичу-
ють її вологою, забезпечують протиза-
пальний ефект, захищають від шкідли-
вого впливу факторів навколишнього 
середовища та заспокоюють. Капсули 
Ellissima містять високу концентра-
цію біологічно активних речовин: олію 
ослинника й огірочника, екстракт із ри-
сових висівок, олію з паростків хлібних 
злаків, вітамін E.

Олія ослинника містить дуже висо-
кий відсоток γ-ліноленової кислоти та 
помітно поліпшує структуру шкіри, зні-
має запалення, одночасно підсилюючи 
бар'єрну функцію шкіри.

Олія огірочника підтримує здатність 
шкіри до зв'язування води й підвищує 
її еластичність, стимулює процеси ре-
генерації та активізує власні механізми 
захисту шкіри.

Екстракт із рисових висівок (ориза-
нол) прискорює мікроциркуляцію та 
стимулює обмін речовин у клітинах, од-
ночасно діючи як акцептор радикалів й 
антиоксидант, ефективно поглинаючи 
ультрафіолетове випромінювання.

Олія з паростків хлібних злаків є важ-
ливим джерелом вітаміну Е. Вона під-
тримує природний процес регенерації 
шкіри та ефективно застосовується для 
лікування сухої й шорсткої шкіри, нада-
ючи їй шовковистості.

Родзинка процедури

Після попередніх маніпуляцій перехо-
димо до використання крем-маски для 
заспокоєння й розгладження чутливої 
шкіри Activator Masque серії Sensitive 
Balance. До її складу входять екстракт 
кукурудзяних зародків (стимулює обмін 
речовин у клітинах за допомогою біо-
регенерації, уповільнює природні про-
цеси старіння, активно насичує шкіру 
вологою та надає їй гладкості, помітно 
зменшуючи глибину зморщок), каолін, 
вітамін Е.

Проактивно діюча речовина маски – 
препарат Omega-CH – є сумішшю з амі-
нокислот, пептидів і акцепторів вільних 
радикалів. Він активізує обмін речовин у 
шкірі за допомогою стимулювання син-
тезу АТФ-молекул (аденозинтрифос-
фатсинтаза), стимулює синтез колагену 
та діє як акцептів вільних радикалів.

Процес насичення шкіри буде непо-
вним без дбайливого догляду за шкірою 
навколо очей – велнес-маски для реге-
нерації й розгладження шкіри Сontour 
Mask серії Eye Care. Завдяки біологіч-
но активним речовинам (екстракт ві-
вса, мед, олія купуасу), які входять до 
її складу, маска одразу знімає втому та 
розгладжує шкіру в зоні навколо очей, 
внаслідок чого зникають поверхневі 
й глибокі зморшки, зумовлені сухістю 
шкіри, підтягуються контури. Завдя-
ки застосуванню маски шкіра навколо 
очей виглядає розслабленою та догля-
нутою.

Олія купуасу (плодове дерево родом 
із лісів Амазонії) утворює надзвичайно 
ніжну плівку, надаючи шкірі м'якості, 
здоров'я й комфорту.

Бджолиний мед сприяє стабілізації 
захисної кислотної оболонки шкіри, на-
сичуючи шкіру й стимулюючи її регене-
рацію.

Екстракт вівса, котрий міститься в 
масці, зменшує втрату вологи через 
епідерміс, розгладжує шкіру, підтримує 
ріст клітин та підвищує її стійкість до 

впливу негативних факторів навколиш-
нього середовища.

Завершення догляду

Фінальним акордом процедури є вико-
ристання денного крему для догляду за 
чутливою сухою шкірою Day Care серії 
Sensitive Balance. Він підвищує стійкість 
шкіри до впливу повсякденних наванта-
жень, захищає й підтримує її здатність 
до зв'язування води завдяки наявності 
цінних олій, доглядає й заспокоює. Ден-
ний крем містить бісаболол (забезпечує 
бактерицидну й бактеріостатичну дію, 
знімає запалення) та алантоїн (стиму-
лює процеси регенерації й усуває по-
дразнення).

Дуже цінною речовиною, яка входить 
до складу денного крему, є олія авока-
до, яка надає шкірі стійкості до зовніш-
ніх негативних навантажень, зменшує 
втрату вологи через епідерміс, підви-
щує еластичність шкіри та підтримує 
процес її регенерації.

Олія зародків пшеничних зерен є важ-
ливим джерелом вітаміну Е, а епігран 
(водорозчинний екстракт із зародків 
пшеничних зерен і пшеничних висівок) 
ефективно розгладжує й підтягує шкіру, 
поліпшуючи її мікроциркуляцію та сти-
мулюючи регенеративні сили клітин.

На цьому етапі рекомендується також 
застосування заспокійливого крему для 
догляду за особливо чутливою шкірою 
навколо очей Eye Cream із серії Ultra 
Sensitive. Він містить біологічно активні 
речовини, які насичують шкіру вологою 
(екстракт тамаринду), зменшують по-
дразнення та зміцнюють імунний захист 
шкіри (комплекс Skin Repair), підтягують 
шкіру й розгладжують зморшки навко-
ло очей (екстракт кресу), зв'язують во-
логу та ефективно запобігають її втраті 
(сквалан та олія авокадо). Цей крем чу-
дово захищає тонку та стомлену шкіру 
навколо очей.

***
Результатом проведення серії проце-

дур на основі косметики Dr. Grandel є не 
тільки вирішення проблем чутливої шкі-
ри, розгладження зморщок, насичення 
вологою й поживними речовинами, але 
й досвід застосування нових косметоло-
гічних продуктів найвищої проби.

Анжеліка Лахман,
 дерматовенеролог-косметолог,

керівник департаменту косметології, 
реабілітації та лазерної медицини
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Фахівці компанії 
Dr. Grandel пропонують 

до вашої уваги новий 
протокол догляду за чутливою 

шкірою, який увібрав у себе 
найкращі традиції німецької 

косметології.
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ексклюзивний дистриб’ютор
косметики Dr. Grandel
та обладнання WaveLight в Україні
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Н айвищі стандарти якості на-
дання послуг сервісу й вироб-
ництва товарів, компетенція й 

професіоналізм, підтверджені найсу-
ворішим екзаменатором – часом, най-
кращий національний бренд – за всіма 
цими словами стоїть одна з найдавні-
ших німецьких косметичних марок – 
Dr. Grandel.

На етапі планування й запуску кліні-
ки «Медікал Клаб» принциповим був 
вибір бізнес-партнерів, оскільки, ви-
рішивши втілювати надцінний продукт 
для надзвичайно вимогливих клієнтів, 
фахівці клініки зрозуміли, що потрібно 
залучати до співпраці загальновідомих 
лідерів галузі, і при виборі марки косме-
тики зупинилися на перевіреній часом 
німецькій косметичній марці топ-класу 
Dr. Grandel.

ДОГЛЯД ЗА ЧУТЛИВОЮ 
ШКІРОЮ: ВІД А ДО Я

Фахівці з Німеччини об'єднали всі 
найкращі досягнення в галузі косме-
тології в окрему концепцію Cоsmotive, 
метою якої є служіння красі й надання 
максимально ефективних процедур до-

гляду за шкірою обличчя. Одна з них – 
процедура догляду за чутливою шкірою 
за допомогою маски Activator Masque – 
демонструє класичний (і ґрунтовний за 
формою й інтенсивністю наповнення) 
німецький підхід до жіночої краси та 
його реалізації у сфері послуг.

Підготовка до процедури

Першим кроком процедури є дема-
кіяж за допомогою гелю Eye Make-up 
Remover. Цей засіб діє дуже делікатно, 
добре переноситися шкірою і повністю 
видаляє макіяж, у тому числі й водо-
стійкий. Гель не подразнює шкіру, не 
містить олій, тому підходить навіть для 
тих людей, які користуються контакт-
ними лінзами. До складу гелю входить 
пантенол, який заспокоює шкіру, знімає 
подразнення, підтримує регенерацію, 
регулює вміст вологи, а також стиму-
лює обмін речовин і швидкість поділу 
клітин.

На наступному етапі використовується 
молочко для делікатного очищення шкіри 
обличчя, шиї й декольте Cleansing Milk, 
яке підходить для будь-якого типу шкіри 
та запобігає виникненню відчуття стяг-
неності. Цей засіб ефективно очищає 


